

# 以你之姓，冠我之名 用宝宝的名字来纪念夫妻的恩爱

文/关汐

给宝宝取名，有的父母比文化，有的比搞怪，还有的父母比蕴意……但现在越来越流行用宝宝的名字来“秀”恩爱，以夫之姓，冠妻之名，不管走到哪，只要一报孩子的名，别人就能轻易做出反应：“哟，这是你们俩的崽啊！”是不是这样才能真正体现孩子是双方的爱情结晶呢？这样的起名方式，对夫妻的感情和婚姻生活，到底有没有帮助呢？

饮食男女

## 故事一：女儿的名字挽救一对离婚夫妻

丈夫名沈阅年，妻子名颜美华，女儿名沈思颜

沈阅年和颜美华，这两夫妻本人的名字就颇有诗情画意，两人是青梅竹马两小无猜自小相恋终成眷属让人羡慕的类型，双方父母也是同事兼邻居，都是出自知识分子之家。

如此完美的从相识到相恋到结婚，因此女儿出生时，颜美华想让女儿为他们完美的爱情和婚姻再添上漂亮的一笔，她跟丈夫商量可不可以让女儿的名字有点玄机。沈阅年抱着娇小的女儿，初为人父的兴奋难以抑制，听了妻子的建议后，毫不犹豫地将女儿的名字取为“沈思颜”。颜美华听了觉得不俗气，而且这其中的含义一听便知，她心里喜倒是喜，但是她觉得有点太直白了。但沈阅年说：“她是在我出国进修前一晚存在的，而出国那五个月我是真的很思念你，才新

婚就分开。所以这个名不管多直白我都觉得好！”丈夫如此说，颜美华就欢喜着接受了这个名字。可以说，至此，他们的婚姻真是完美无缺，虽然会有一些小的争吵。

可随女儿长大，两人在孩子教育上也出现分歧。颜美华希望女儿像她一样，是多才多艺，于是给她报很多培训班。而沈阅年觉得有些培训莫名其妙，像珠心算，学来有何用？而且女儿很讨厌！但颜美华说：“别人家孩子都能学，你女儿就不能学么？这对她脑力发育有帮助。”上小学的时候，颜美华为了让女儿上最好的学校，举债在小学旁边买了一套学位房，可他们夫妻包括自己买的两套房子以及两方父母将来会留下的房子，不下五套了。这让沈阅年很头疼。一是他没借过钱，二是他觉得房子太多反而让他不安心。渐渐地夫妻之间的矛盾越来越多，颜美华越来越觉得沈阅年胆小，沈阅年觉得颜美华越来越霸道。后来，两夫妻居然闹到要离婚，为争女儿两家交恶。最后，沈阅年把女儿让给沈思颜，定期探视。

离婚后，颜美华完全掌控女儿的成长之路，她觉得很好很轻松。可她每次跟人很骄傲地说自己女儿好多优秀时，都得解释一遍女儿的名字。一解释不禁就伤心起来，再想起离婚前对人说女儿名字时那幸福的时光，真是越想越伤心。办离婚一年后，沈阅年的父母开始给他找对象，可每次相亲，他一跟别人交待女儿的情况，说到女儿名字的时候就好像被什么撞了一下，

觉得难受。其中有相处的对象知道他前妻的名字后，很快知道了他女儿名字的含义，觉得接受不了，走了。

后来，还是沈阅年主动，某次，在女儿的书包里放了个小礼物给颜美华，礼物上的卡片上有一行字：“沈思颜，到永远！”颜美华看完后，背着女儿在厕所里狠狠哭一回，一下子想起来的全是沈阅年的好。

经过一次分离，两夫妻现在更懂得珍惜和尊重，在抚养女儿的问题上，各做退让。思颜现在也很乐于跟小伙伴们说自己的名字来历。

## 故事二：异地夫妻，女儿的名字拉近他们的距离

丈夫名张竞，妻子名余津津，女儿大名张乐瑜（同音“余”），小名张余小丸子

张竞和妻子余津津是大学同学，两人是初恋到结婚，让很多同学们羡慕。但中间恋爱好几年也有过不少曲折。最大的一次曲折是余津津大学毕业，她远嫁重庆的表姐希望她去重庆，两姐妹好有个伴。正值毕业找工作，余津津差点被表姐说服，因为她觉得重庆那边的工作机会说不定更多，而且表姐还跟她说：“四川这边的男人可好了，顾家，听话，对老婆百依百顺。”张竞知道女朋友有去重庆的想法，赶紧想办法让她打消这个念头，而且最好是一次性让她断了去外地的念头。于是，他提出了结婚。余津津本就没想过分手，只是觉得去外面看一看闯一闯，可是张竞坚决不同意异地恋。于是，两人

结了婚，余津津安安分分地在长沙工作。

可没想到，婚后三年，张竞却被单位派到了株洲工作，只能两周回来一次。这对于从没有长期分开的夫妻来说，是个大为不妙的消息。张竞安慰妻子说：“没事，反正株洲又不是什么很远的地方，我要是想你了，我一开车就回来了，你要是想我了，你打个的不要一个小时就到了。再说了，小别胜新欢，我们每两周见面，说不定感情会更好呢。”余津津就这样被张竞逗笑了。夫妻俩尽管不在同一个城市工作，可天天打电话比平时在家说的话都多，两人每天都盼着相聚。可后来，分别久了，问题就来了，闹冷战的时候也多了。幸好此时余津津怀了女儿，夫妻感情大为好转。此后几个月，直到女儿生下来，夫妻俩都在为孩子的名字想“创意”。张竞说无论如何要让孩子的名字体现出是两人爱情的结晶，因为孩子是在这样异地分别时怀上了，对他们夫妻来说更有意义。“张”字恒定，同“余”音的字百里挑一，最后挑了“瑜”字，然后加了“乐”字在里面，寓意快乐成长，更寓意“张、余”一家三口快快乐乐。

后来，余津津的母亲说小孩得有个小名好养活，于是余津津给女儿起了个“张余小丸子”的小名，“这很明显啦，女儿就是老公和我小丸子，小宝贝。”

## 故事三：纠结反复，最后改姓

丈夫名佟跃，妻子名谢檬，儿子名谢同佟

儿子出生三个月了，才把名字定下来。谢檬笑着说：“这个名字来之不易啊，我都想去注册专利了！”

谢檬说，儿子还没出生时，夫妻还不知道是男是女，佟跃就取了好多名字，生下来后，两人七选八选定了“佟谐”，“谐”和“谢”同音，而且有和谐的意思。两夫妻就这样欢欢喜喜给儿子定好了名。可过了几天后，佟跃越觉得有点不对，后来经同事一提醒：“佟谐？这不就是网络用语‘童鞋’吗？好怪啊！”佟跃回家立马和妻子商量给儿子改名。谢檬也反应过来，这个名字不好，于是两人又开始冥思苦想为儿子取名。佟跃最后摸着脑袋说：“老婆，你这谢字太怪了，真不好改名。”谢檬以为佟跃嫌弃她的名字，跟他生闷气。

哪知过了一两天，佟跃说：“我想到了，‘谢’字不好选，‘佟’字却有蛮多，不如让儿子姓‘谢’好了。”两夫妻好像突然找到灵感一样，开始以“谢”字思维大发散。谢佟？谢童？谢童飞？……最后，佟跃决定在“谢佟”之间加一个“同”字，这个字用于名字的很少，而且代表着“谢檬”和“佟跃”。终于，两夫妻都满意了，赶紧在微信和QQ上昭告天下：我们的儿子叫“谢同佟”。很多朋友都发来评论：“你俩这是要恩爱到逆天是吧，羡慕死人了！”

佟跃对谢檬开玩笑说：“老婆，这个名字一定下来，你就不用担心我的感情会出问题了！谢檬笑着回应道：“现在才反应过来啊？我的目的就是这样的。”

>> 简介

张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



# 我要减肥，马上！

## 【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

## 【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

## 【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；  
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；  
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码：11011119911229\*\*\*\*  
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码：4210219780\*\*\*\*  
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

## 特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话（全国免费送货上门）  
**400-750-7755**